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1
本時の目標が明確で、取り組
みやすい授業である。

54.5 34.7 10.9 0.0 61.4 29.7 8.9 0.0 68.3 22.8 8.9 0.0 52.5 40.6 5.9 1.0 58.4 33.7 7.9 0.0 74.0 24.0 2.0 0.0 73.8 26.2 0.0 0.0 79.5 18.2 2.3 0.0 59.5 36.5 4.1 0.0

2
先生は、教え方や教材を工夫
している。

75.2 17.8 6.9 0.0 73.3 22.8 4.0 0.0 77.2 16.8 5.0 1.0 69.3 28.7 1.0 1.0 67.3 29.7 3.0 0.0 72.0 26.0 1.0 1.0 82.9 15.9 1.2 0.0 63.6 31.8 4.5 0.0 56.9 38.9 4.2 0.0

3
宿題の内容や分量は適切であ
る。

79.2 17.8 3.0 0.0 84.0 12.0 4.0 0.0 85.1 11.9 3.0 0.0 80.2 16.8 3.0 0.0 75.2 16.8 6.9 1.0 85.7 11.2 2.0 1.0 86.3 6.3 2.5 5.0 86.0 7.0 4.7 2.3 76.5 16.2 5.9 1.5

4
考査問題の難易度や分量は適
切である。

69.3 24.8 5.0 1.0 63.4 30.7 4.0 2.0 72.3 18.8 7.9 1.0 55.4 33.7 10.9 0.0 62.4 31.7 5.9 0.0 84.5 13.4 2.1 0.0 79.2 18.2 1.3 1.3 77.3 20.5 2.3 0.0 65.3 27.8 6.9 0.0

5
成績・評価の、基準や方法が
事前に示されている。

76.2 18.8 5.0 0.0 76.2 20.8 2.0 1.0 82.2 14.9 2.0 1.0 77.2 17.8 5.0 0.0 75.2 19.8 5.0 0.0 74.7 19.2 6.1 0.0 77.8 13.6 6.2 2.5 81.8 15.9 2.3 0.0 80.6 16.7 2.8 0.0

6
授業で学習したことは、将来自
分のために役立つと思う。

80.2 10.9 7.9 1.0 55.4 21.8 18.8 4.0 59.4 25.7 11.9 3.0 53.5 22.8 20.8 3.0 74.3 15.8 9.9 0.0 77.8 16.2 5.1 1.0 55.4 22.9 18.1 3.6 88.6 11.4 0.0 0.0 80.6 18.1 1.4 0.0

7
先生の説明は丁寧で、わかり
やすい授業である。

79.2 12.9 7.9 0.0 68.3 26.7 4.0 1.0 74.0 17.0 7.0 2.0 64.4 25.7 8.9 1.0 62.4 32.7 5.0 0.0 78.0 21.0 1.0 0.0 83.1 12.0 4.8 0.0 72.7 25.0 2.3 0.0 61.1 34.7 4.2 0.0

8
授業中、生徒同士の話し合い
や生徒が意見を発表する機会
がある。

93.0 6.0 1.0 0.0 81.2 14.9 4.0 0.0 69.3 18.8 6.9 5.0 78.2 15.8 5.9 0.0 73.3 16.8 9.9 0.0 62.9 26.8 8.2 2.1 72.0 15.9 9.8 2.4 53.5 27.9 16.3 2.3 52.8 20.8 16.7 9.7

9
先生は、授業の始まりと終わり
の時間をきちんと守っている。

93.1 5.9 0.0 1.0 86.1 10.9 2.0 1.0 89.1 5.0 5.9 0.0 81.2 12.9 5.9 0.0 88.1 8.9 3.0 0.0 91.0 9.0 0.0 0.0 89.0 7.3 3.7 0.0 95.5 2.3 2.3 0.0 90.3 6.9 2.8 0.0

10
先生は、生徒の質問や発言に
は丁寧に対応してくれる。

83.2 12.9 3.0 1.0 88.1 9.9 1.0 1.0 77.2 12.9 5.9 4.0 87.0 12.0 1.0 0.0 79.2 14.9 5.0 1.0 86.9 11.1 2.0 0.0 85.4 14.6 0.0 0.0 86.4 11.4 2.3 0.0 81.7 12.7 5.6 0.0

11
先生は、生徒の理解度に応じ
て授業を進めている。

73.3 22.8 3.0 1.0 75.2 16.8 6.9 1.0 73.3 16.8 6.9 3.0 68.3 25.7 5.9 0.0 67.3 24.8 6.9 1.0 82.7 13.3 4.1 0.0 84.3 10.8 4.8 0.0 77.3 22.7 0.0 0.0 73.6 22.2 4.2 0.0

12
自分は、教科書、ノートを始業
前に準備している。

94.0 5.0 1.0 0.0 92.0 7.0 1.0 0.0 93.1 5.9 1.0 0.0 95.0 4.0 0.0 1.0 91.1 5.9 3.0 0.0 93.9 5.1 0.0 1.0 95.1 4.9 0.0 0.0 95.5 0.0 4.5 0.0 91.7 5.6 2.8 0.0

13
自分は、課題やその日の宿題
にしっかりと取り組んでいる。

90.1 8.9 1.0 0.0 89.0 10.0 1.0 0.0 89.1 8.9 2.0 0.0 91.0 8.0 1.0 0.0 84.2 10.9 5.0 0.0 92.6 5.3 1.1 1.1 94.9 2.6 1.3 1.3 95.2 0.0 4.8 0.0 85.7 8.6 5.7 0.0

14
自分は、意欲的に授業に取り
組んでいる。

78.2 19.8 2.0 0.0 75.2 19.8 3.0 2.0 80.2 16.8 1.0 2.0 76.2 20.8 3.0 0.0 76.2 17.8 5.9 0.0 84.0 14.0 2.0 0.0 85.5 14.5 0.0 0.0 86.4 11.4 0.0 2.3 77.5 21.1 1.4 0.0

15
自分は、授業で学習した内容
をだいたい理解している。

52.5 43.6 3.0 1.0 51.5 37.6 8.9 2.0 55.4 34.7 7.9 2.0 46.5 42.6 10.9 0.0 45.5 39.6 13.9 1.0 75.5 22.4 2.0 0.0 73.5 21.7 4.8 0.0 70.5 27.3 2.3 0.0 58.3 36.1 5.6 0.0

※ は、Ａ回答が昨年度より１０％以上上昇した項目です。
※ 教科別資料（クラス別詳細資料）は、教科主任に配付しますので、年度末反省会の資料として活用してください。
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